
près de 70%  
des stagiaires interrogés ont 
mis en place des actions à 

l’issue de la formation

90%  
des stagiaires interrogés 

disent que la formation les 
a aidés à mieux se posi-

tionner dans leur rôle

88%  
des stagiaires interrogés 
pensent que la formation 

a permis à l’instance d’être 
plus efficace et pertinente

3 678  
stagiaires en 2019

404  
sessions dispensées 

en 2019
93,5%  

des stagiaires* estiment que leurs 
attentes ont été prises en compte

Cela m’a permis de me sentir plus sûr de moi et 
de savoir où chercher l’information

Nous avions plus d’éléments concrets à faire 
valoir auprès de la direction

www.syndex.fr
contact@syndex.fr

Formations des élus
chiffres clés 2019 Syndex 

* Échantillon de 186 répondants ayant suivi une formation Syndex en 2019.

Témoignages clients


